

长春市双阳区开展全域旅游媒体宣传推介活动

DIY月饼、汉服游园 让市民沉浸式过中秋



曙光村稻田画 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

9月26日,“自在双阳‘媒’好相约”全域旅游媒体宣传推介活动在长春市双阳区举办。

此次活动由双阳区委宣传部、长春市双阳区旅游服务中心主办,围绕“城市发展游、温泉度假游、乡村振兴游、生态观光游、特色美食游、精品研学游”六大旅游宣传主题,全景式展现双阳文旅产业新场景新成果,吸引众多网民点赞打卡、观光旅游。旨在进一步加大全域旅游宣传力度,提升双阳文旅市场吸引力,合力营造线上线下、省内省外高频互动、持续热议的浓厚氛围,形成双阳文旅走出去、四方游客请进来的生动局面。



盛世图腾马术俱乐部汗血马表演

发布活动现场播放了宣传片《双阳等你来》,区旅游中心主任简要介绍了双阳区全域旅游情况,区六次党代会以来,双阳区围绕“乡村微度假都市新文旅”两大龙头产品,构建“一轴三极三片十组团二十村”的全域旅游总体布局,深化旅游跨界融合发展,创新型做好全域统筹规划、全域合理布局、全域系统营销、全域服务提升,全面打响“长春微度假首选地、吉林新周末样板地”金名片。

活动现场对精品旅游路线进行了发布。在双节期间,双阳区将推出“中秋揽月节”文旅系列活动,围绕秋之序曲篇、时和岁稔篇、雅人清致篇三大篇章,在神鹿峰景区、曙光朝鲜族民俗村、双阳大集等地举办汉服游园、央音演出、舞蹈快闪、DIY月饼等各类传统+新潮相结合的活动,让市民沉浸式过中秋,解锁旅游新姿势。

此外,节日期间,双阳区旅游服务中心还联合众多景区推出了“玩转双节 乐享假期”惠民卡,其中神鹿峰景区除了常规门票外,大学生可享受买一赠一特惠票。免票政策

已经扩大范围:65周岁(不含)以上老人;残疾军人、残疾警察、残疾消防队员;伤残等级为一级、二级的残疾人;获得军功勋章、奖章的现役或退役军人;获得市级及以上表彰的抗疫工作者,持有效证件,均可享受免票政策。

双阳区还向广大游客发出最实惠的“秋游邀请函”,涵盖以下三条精品旅游线路。一是热门网红打卡一日游:曙光朝鲜族民俗村——霍小蔓®元显小红帽草莓采摘园——国信南山温泉夜泡。二是乡村温泉养生二日游:(第一天)黑鱼葡萄采摘园——香辰蜜蜂博物馆——御龙温泉度假村(第二天)亿嘉度假山庄——鹿乡镇鹿产品一条街——梅花鹿博物馆——国信现代农业采摘园。三是阖家团圆赏月三日游:(第一天)神鹿峰旅游度假区(第二天)盛世图腾马文化博物馆——关东将军泉生态园——小石村(第三天)缘山湖农业园——奢爱良蔬有机果蔬农场——积德泉度假山庄。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒

“微”徒步趣味比赛 品茗赏月寄相思
长春净月潭“双节”期间开展5大板块主题活动

青山绿水间品茗赏月,游览祖国美景,抒发爱国情怀!昨日,城市晚报全媒体记者了解到,中秋、国庆“双节”期间,长春净月潭景区将开展5大板块主题活动,6天6场演出不断,惊喜连连。

活动1:净月潭女神广场,设置“热烈庆祝中华人民共和国成立74周年”主题打卡点。现场还设置地贴小游戏,玩游戏赢游乐项目优惠券,更有文创雪糕代金券等你来赢,支动骰子抛向天空,幸运就会降临到你的身上哦,快来净月潭女神广场参与小游戏吧,游戏时间是9月29日-10月6日。

活动2:“微”徒步趣味比赛。“微”徒步趣味赛,分东西两条线路,东环线:女神广场-彩车广场(1公里徒步15分钟),西环线:女神广场-水库大坝西(1.5公里徒步20分钟),参与即可获得精美小礼品,开赛地点:女神广场出发点,开赛时间:9月29日-10月5日,10:00-14:00之间不定时开赛。

活动3:“印”象净月潭,印章有礼活动。净月潭景区

内共设置14个打卡点(盖章处),分别设有14个精美图章,每个图章的图案各具景点自身特色,快来收集旅行中独特的印记吧。

活动4:品茗赏月寄相思打卡净月最美赏月地。“但愿人长久,千里共婵娟”,本次净月潭在水库大坝西《人世间》打卡地举行饮茶品鉴活动,景区在坝西新放置了一处打卡路标,游客可在这里品茗拍照打卡最美赏月地,关注净月潭抖音账号上传照片,参与最美打卡照征集活动,前三名分别可获得净月潭年卡一张。

“十一”期间,净月潭也将吉林彩车移至广场中间,方便游客打卡拍照,让全国乃至全世界游客感受到中国的繁荣富强与蓬勃发展的力量。

活动5:净月潭“秋之韵”节庆演出活动安排。9月29日,长春大学音乐学院表演;10月1日,姜晓波艺术培训中心少儿艺术团表演;10月2日-10月4日,趣味演出+小丑巡游+游戏互动;10月5日,长春市永年太极拳俱乐部表演。

城市晚报全媒体记者 吕闯

拉近邻里间距离 增添更多的欢乐

长春惠民社区开展中秋制作月饼活动

为了让居民更好地感受中秋节的节日氛围,26日上午,长春市朝阳区永昌街道惠民社区举办了一场精彩的中秋制作月饼活动。活动吸引了众多社区居民的参与,让大家共同体验了制作月饼的乐趣。

上午9时许,居民们带着兴奋和期待的心情早早地聚集在一起。活动现场布置得温馨而具有中秋节的氛围,桌上摆放着各种制作月饼所需的材料和工具。工作人员向参与者介绍了月饼的历史和传统意义,经验丰富的厨师上台示范了月饼的制作过程,讲解了每个步骤的技巧和注意事项。居民们听得兴致勃勃,迫不及待地戴上手套开始制作月饼。从擀月饼皮到包馅料,每个步骤都仔细操作。大家互相帮助,分享经验,共同制成了一个美味可口的月饼。在制作的过程中,欢声笑语不断。有的人尝试了不同的馅料组合,有的人在月饼上刻下了不同的花样颜色。每个人都充满了对中秋节的热爱和祝福。



活动现场布置得温馨而具有中秋节的氛围 社区供图

月饼完成后,居民们对自己亲手制作的月饼进行了包装,居民巢阿姨表示,“社区举办的这个活动太有意义了!这盒月饼我要拿回去给我孙女吃,我的小孙女可喜欢这些甜甜美美的小点心了,这次也让她尝尝奶奶亲手做的月饼。”

此次活动不仅让社区居民们感受到了传统文化的魅力,也增进了邻里之间的交流和友谊,通过共同制作月饼,感受到了团圆和分享的快乐,为中秋节增添了更多的欢乐和意义。

孙萌萌 城市晚报全媒体记者 陆续

情暖中秋 浓浓关怀
不一样的“爸爸妈妈”陪他们过节

在中秋节来临之际,为了让留守儿童感受到学校的温暖和社会的关爱,吉林圈河边检站组织6名民警及其家属来到浑江市第二实验小学四年级的6名留守儿童身边,与孩子们一起做月饼、唠家常,提前过个中秋团圆节。

“孩子,跟着我做,把馅儿放到面饼上边,然后把馅儿包起来转成一个圆,再放到模具里摁一摁,月饼就做好了。”该站民警张凯行和爱人手把手地教着李卓小朋友做月饼,一边做月饼,还一边讲解与中

节有关的故事。其他民警和家属们也与孩子们围在一起,一起做月饼的同时,了解关心孩子们的生活和学习情况,让孩子们感受到了浓浓的亲情和关怀。

据了解,这些孩子的父母,有的在外经商,有的出国打工,不能回来陪孩子们过节。当天,圈河边检站的警察“爸爸妈妈”的出现,让孩子们提前度过了一个难忘、温馨、快乐的中秋节。

孙广生 毕涛 城市晚报全媒体记者 吕闯